


asilesneinisnie 4 Aldlumisesnuu

annlizneusa q

ninfgamAasn iy

(U AaaA1 (Metal Sheet; Truss)

WU 0.6 U W4.58 kg/m

wil (Truss) HERHIT@R C1SUXSURE.Y0 (1= 23 4id)
Fataut (Sag Rod) wudurguing /8 i

ie WARHTAR L5OX50x6 23 (4.47 kg/m)

S mAMTAR L75x75x10 13 (11.1kg/m)

viaudafsuasvieudanues

(HARMIIAR L65X65x8 303 (7.73 kg/m)

A58 95 %89 Truss (A1 Pin)

MANRIN 2L10x10x0.8x22 cm

A5 995U84 Truss (A4 Roller)

HMANRIN 2L10x10x0.8x22 cm

WAL AR (Metal Sheet ; Frame)

W 0.6 10, W 4.58 kg/m

113! (Frame)

HANIRR C1O0XS0x7.51x(t = 3.2 131) ]

Tasandam (Beam-Column)

AN ER W300x84.5

Yase Insandent (Beam-Column)

Wmswousiag § uy. seumImuiissse 54 cm.

99358351 IAs N TN (Beam-Column)

@13 Pin

1 ¥t o -3
LLNM‘S?NI%&LN“.JL“’?aﬂ PL1x32x35 cm -+ tHANRIN 2L

PO 10x0,8x22 ¢m.

gaiveiylasenaem (Beam-Column)

AU DI TN AN PL1x32:35 cm = Anain 2L

i Roller 10 10x0.8x22 ¢m. i
Crane Girder (BS) HTANMTAS WO00X286 o
Beam (B1, B2} E manuide W300x106 (S, = 1540 em’) ]
Beam (B3)  ménwihda wasox106 (S, = 1440 cm’)
Beamn (B4) wanvThde W400x147
Beara (86, B7) maAnuthda W350x106
Beam (BS) manmiIda W300x106 (S, = 1540 co’)
Beam (BY) MARMITIER W400x168
Beam (B10) MANWINAR W200x49.9
Column (C1) mannTda W300x106 o
Coluran (C2) wmanihde W250x64.4
Column (C3) mfinnihidia W300x84.5
Coluran (C4) mAnnida W250x64.4

yaRBRUAULET (B1-BY) fum

MRANIN 2L.10x10%0.8x22 cm

dwdns o = 63116 A




N5 NURUHAIN ( Metal Sheet )

ABUABNUALMAIATHUN 0.6 U Shimiln 7.63 ke/m %5 4.58 keg/m, [ = 75.70 o’
S.=16.20 cm'
AONTLEZHIS T Y IT eIl = 2 1ias

4 ~
- MURUIINNDT 30kgm = 3000.6) = 18 kg/m

'
- WU URUEAIM = 4.58 kg/m
o
- WHnTY =22.58 ke/m
196197190 LNT INIUBN

\ oF :l' = g
MIUBURIVUEOAYY ©

i

A, = (Swl)/3B4EI = (5%X22.58X200")/(384X2.1X10"X 75.70X 100)

0.0296

i

148X107 < 1/300 = 3.33X10° OK

A_ /L = 0.0296/200
L 090 HAUYEIA] MY 0.6 U1 INUUULTZES Y IAUNN 9 2 1MAT



msaenuuuiy eIy URUYAIM

Y 2
WMUAUITHRNDI = 30kg/m
¥
WIHUN UHUNBSAT = 7.63 kg/m’
¥
dmdnsaw = 37.63 kg/m’

LUTRHNAY 2.0 MIRT 199GUNERIBATUAR IATInaemiIz sz TEHTLARY
L4
Tnsandenuilu 5.0 was AsluuTedianuena 5.0 was

¥
ininaqal = 37.63%2

~ 75.26 kg/m
s Tnelszanes = 10 kg/m
sahviiauiiae = 85.26 kg/m
W, = 85.26sin11.03 = 16.31 kg/m, M, = (1631X5°)/8
= 50.97 kg-m
‘N_v = 85.26c0s11.03 = 83.69 kg/m, M_ = (83.69X52)/8

= 261.53 kg-m

ARgein1Uss S, = M/F. = 261.53(100)/(0.66X2500) = 15.85 cm’
donldial C150x50x2.3 uu (S, = 280em’, S, = 633 cm, [, = 210 om’, WIN 4.96
kgfm)
AsIER IS TR s]
mitusFRaTuNA uudsaTaLAL *
f = MJF, = 261.53(100)/28 = 934.04 kgjem’
s sfRaTuen Tumuddasanmy y:
f,, = MJF, = 50.97(100)/6.33 = 80521 kg/cm’
Fathune 18
(fbx/0.66Fy)+(fb_‘,/O.75 F},) = [934.04/0.66X2500)]+[805.21/0.75X2500)]
= 0.9955 < 1.0 OK
RIIVADUNITINIDY

1 r ‘ﬂr 3 3
ATTHRUAITUNAYU :

i

A = (5wI)/384E1 = (5X83.69X500%) (384X 2.1X10°X210X 100)

i

1.54 cm < 1/300 = 500/300 = 1.67 cm OK



n1seanuuugauy (Sag Rod) H59951 HAUHAIN]

o 3 ' o & 9/
S1uaild Sag Rod nnszez | was sz Insawmdmasiname 5 mwas laold

i A36 151 Sag Rod

£

HMINUTINNeS = 30 kg/m’

v wiundann = 7.63 kg/m’

ol = (11X4.96)/20.4 = 2.67 kg/m’
cowinnseiifanue = 3047.6342.67 = 403 ki’

aenlsznnuaB IR AT WUHGT (40/20)(40.3) = 8.06 kgym’

i

it

TS IUMANAUA UL UA LR 20.4(1)(8.06) = 164.424 kg
. o s 8 oy Ay g
L asadnonnaNuRvean i ndundean 1a ;

A, = TAO.33F,) = 0.1644/0.33%4.0) = 0.12 em’
- WanBadurhugudagis /8 63 (A, = 1.98 cm’)
usstumandaiigauugaveslasmdnt:

T = (20.4/20)(167.424) = 167.71 kg

A, = 0.1677/0.33X4.0) = 0.127 cu’

| 4
- 1dwmAnduruaudnats 5/8 11 (A, = 1.98 om)




ATIABITINN IE10 Truss

s
TN A HAUHAIAY

lsiaeniseau

3
WIHUADS

2L ITHINL

E

151183 Sag Rod
Y
. AR Sag Rod

b
.". ¥1HUD Distributed Load

P

@

Co HIMUHATIY

b
o o

Jo UTHHAAS Joint 9849 Truss

41b.5% kD
109 .32 kg

Py= 2093010 kg

164 AL Fq 10?'33 1“9

T

Ry=1eagn bg

I3 o
Tewss To BISAPEHBIM

7.53 Lg/m’

)

30 kg/m2

2m

(1.98/1009X20.4 = 4.0392X10° m’

3170772 kg/MBUXS vi0U = 158.5386 kg

158.5386/(5X20.4) = 1.5543 kg/m”
= [(7.63+30+1.5543)X2}+4.96 = 83.3286 kg/m
= 83.3286X5 = 416.643 kg

10%.% kcﬁ
}

P
L

l
A
l

By 20%3.07 Eég

164 4 kg
105,32 kg ! 4

RS

Truse T, v LIS e



N1588nLLYIASINaIN]

SHITLE

1591052931181 members (Axial Force) 484 Truss T2 (T4 Truss Aiagnie

TussdpisisasedrunaIsves Insangaan)

8o NS ﬁmﬁnmmn | e (tuR3)
T
LI1L2 0 2.04
L2L3 2390G.032 2.04
L3L4 4248.95 2.04
L4LS 5576.59 2.04
L3L6 6373.23 2.04
LaLY 6638.76 2.04
1718 6373.16 2.04
L3819 5576.59 2.04
LYLIO 4248.95 2.04
L0 2390.03 % 2.04
MoUUB LU
utuz2 -2390.032 | 2.04
L2u3 -4248.95 2.04
U3iu4 -5576.59 2.04
U4us -6373.23 2.04
Usu6 -6638.76 2.04
UsuU7 -6373.16 2.04
U708 -5576.59 2.04
Usu9 -4248.95 2.04
usuilo -2390.03 2.04
UiouUtl 0 2.04




DIABIAS 1§1ﬁﬁﬂusmﬂ ANNENT (11A5)
Houdad
L1Ul -2083.215 1.6
L2012 -1874.895 1.6
L3U3 -1458.25 16
L4U4 -1041.58 1.6
L5uUs -624.93 1.6
L.eUs -208.295 1.6
L7U7 208.295 1.6
L8US 624.93 1.6
Loue 1041.58 1.6
LIOU10 1458.25 1.6
LIiUll 208.32 1.6
vioud ANz
L2U) 2733.106 2.33
L3L2 2125.75 2.33
L4U3 1518.36 2.33
L5uU4 910.99 2.33
Lels 303.63 2.33
L7U6 ~303.63 2.33
L8U7 -910.99 2.33
19038 -1518.36 2.33
L10U9 -2125.75 233
L11U10 -2733.106 2.33




=, o ol < ot o ar
TaetnAuds InsandemBadegivouvetIassafaniofinans inseade s fidneg
3/ o Y o g o et 1 o A deve w
W laswmdsan lnssdornpuivhnamdnifivuiami o fe snenldiudeseusn

' W 3 2
soefuuseiinTzdhde lasedemypniu s duiu Wesnn Tasindm T2 Aeefuusannnsziy

[}
=4

t or § L) + LY <5 4 < 9 o [
wnniinenden T1 thsentnagus naudunmavesndemnunnwedeeiusannnd

3
w Yo 4

o or é e :‘ o 4 a 0‘2‘
L3 ﬁ\ﬁ’l'lﬂ liﬂiﬁ)ﬂksﬂﬂiﬂi\l‘l’l'ﬁﬁﬂ T2 ST é}d‘iﬂu?ﬁuiiﬂﬂigﬂ1 ERYIH UG SV UABU

3
Asfanaziaad 1daese Tl

noenuie
usefagafiAinAL 6638.76 AN. 617 204 s,
F =06F, = 1500 ksc.
A, = 6638.76 / 1500 = 4.426 cm’
\enmihifAn L 50x50x6 (A, = 5.69 cm’ r,,;, = 0.97 cm)
donmsdafa lnsadnnie

A,=085A_=0.85 x 5.69 = 4.84 cm’

=]

wsehnihdadszdninasuld = 055 A = 9673 Kg > 6638.76 Kg

®I90RU L =204/0.97 = 21031 <300 OK

38O AUUTIUIY

gmﬁnwﬂﬁfﬂf@ﬁsﬁ@ﬁuiua?m‘s = 6638.76 Kg (Compression)
BIADINTRAINET 2.04 AT

auAniseuseSaiivenst F, = 1000 Ke/om®
fufnihdafidens A =6638.76/1000=6.639 o’

AenMINAR L75% 75 x 10 (A= 14.1 om’, T

* “min

= 1.45 cm)
DATIAIUANYFEYA Liv = 204/ 1.45 = 140.69
wisussdafieenId F = 546318 Ksc.

¥ o ] [ 'Y
‘}'Tu'lﬂﬂﬁ'm'ﬁﬂi‘ljwi\‘i‘i’)ﬂhlﬂ =

14.1(546.318) = 7703.08 Kg > 6638.76 Kg OK



-3 B AUULTIE AR ILASVIB U ANLE

1. wssannfigaiiinluesde s luianuas e
=~ 2733.106 Kg laz0dA0 1013 iaue1 =233 m.
e eneiioenld F = 0.6F, = 1500 Ksc.
el Wit downns A, = 2733100/ 1300 = 1522 o’
[Bonniifn L 63x65x8 (A, = 9.85 em’, 7y, = 1.26 om.)
Wardmindor A 307 v 12w lunssessiiufiqns
A, =9.85 - (TU/4)(1.2") = 8.72 e’
%ﬁﬁﬂﬁ”fﬁﬂﬂﬁ:ﬁaﬂ%{f\c =uA =085(8.72) = 7.41t cm’ (control)
wnzviAnlssAnTun A, = 0.85A, = 0.85(9.85) = 8.37 cm’
usaimvhdntlssininasyld
0.5F A_=0.5%4000x7.411 = 14822 Kg > 2733.106 Kg
ATIVABUTAT I IUANUYTYA Lir
= 233/1.26 = 184.92 <300 OK
2. usebmnnfigaiifa lupafeInIs = 2733.106 Kg 917 2.33 1103
BRATIIUATIUYERA Lir=233/1.26 = 184.92
wilous sl E, = 316,00 Ksc.
MIAREINI: 03U 9Ra 1

={9.85X316) = 3112.6 Kg > 2733.106 Kg. OK

2100 ﬁﬁmqmmmmﬂgﬂ"lﬁ'ﬁqﬁ
1. Wmdawhda L 50x50x6 dmiude
2. lwmdnwthéia L 75x75x10  dmduiusiu
3. wionhda Lesx6sx8  dmiusdomsiuusdamsniians s

dmiuyn InsonyuansanIue 19099113



150 0ALUBIANDIZH I Gusset Plate HuviauHianzsy

LES 5 G Yo
L5 » 5= mm \

Gl‘igf Gusset Plate ¥1117 1 %5,

hgem TN MG M LT
B PLZiaZisi o

Tnmindanzussiunsigeganinin 2733.11 Ke

t:'!w F=-1

diosuuswuusuiouds) Tneldadnmnden A325x19 mm. wuuTussuanN T
[-3 L) Q A é o Gt
MR UUTUNBUVDIRBNNGEINTINAT = F A = 2.1(2.84) = 5.964 @U (control)
AR S UUTULNMIUADARANGST 1 82 = (D(L.(1.2)4) =9.12 At
s EReTud i vadmndofidosms = 2.7331/5.964 = 0.46 A7
[ og 28 Y F= ar = at ] -8
aatudeldadninge 2 @1 lumsdaGusset Plate AUNBUEANSLIEN
- MIBBALULYARBDILH I Gusset Plate AUviDUTAA
NAMANTARLT LT IEaER WAL 2083.215 AN.
A A Py W ow = Py
Eedunsufeuwfy) laslsaaninfon A 325 x 19 min. WL T RLRN T
'] ot Qs o é & (4
AT UL VN DUUBIARNUNTEINTIAT = FA = 2.1(2.84) = 5.964 i {control)
-3 Q4 ot T Tt o =t é (-4 N . wr
SR UL ULV IUAEAMNAEINTIAT = (119X 1.2)4) =9.12 M
W512R2TU SuuadnnasIndosms = 2.08221 / 5.964 = 0.35 62
o 1
aunuiFedrindeon 2 d2 lun138a Gusset Plate SuvsLiaas
- 13DDNULUIAADILH IS Gusset Plate NUYD
nnmaAndeuusIgeganiiny 2391 nn.
Py 2 o @ a o o
Weasuusuneude: laglFaanndes A 325 x 19 mm. LUDHLSBIUNATH
[-3 o ar ~t é e or
RIS VUTUROUVEINANNDYINIIAT = F A = 2.1(2.84) = 5.964 AU {control
[-3 LT " 1 o é Qr X
MES TN IUAB AR NNTEIVTINAN =({1}1.94)1.2) = 9.12a%
5 ]
MERE U LA dnNAINRBIMs =2.391/5.964 = 0.4 62

5
guidenlFadnnden 2 a2lumsda Gusset Plate f1do



NM3980IUY Gusset Plate DUIHAY

M

WL LR {5 o f v

Leg» 55 %q ™w

nnmanduiuRfuussgefiga 2391 an,

a 4

dotuusefeuo Tnol¥ndninae A 325x19mm. wwis
fidefuusadouvesrdnindoamdeda = FA =2.1(2.84) = 5.964 fu
ffefuuswunmuReRaaIndeamed = (1)(1.9)(1.2)(4) = 0.12 du
WS R AL IR0 EDanT = 2.391/5.964 = 0.467

kY
dutududenidadunden 2 A lunsHa Gusset Plate H1 UL

/ L5 v 75 %40 romn

(contrel)



N1382AUIBIAIBI5VUBI Truss(A1114 Pin)

BLI¥ G ¥ BE e LIS NGvie e

nnusalfaTewihiy 2.083 fu Idmdnusu PL 1x20x180 THmdn A36 uazadnindes
A325-N vig 19 wu. mdaniann ¢ uu. ez ginesyvewe 21w dadanden 3 @2
diotlasiumsiiagavounin PL 1x20x180
1NA1N T-A MdeSus alouvesadninden dwuadnindon A325-N vua 19w, 15
adninden 3 frdsun? Mmdnninvun 8 un Sanwens 22 uw,
rdminmeuiminld 252 &1 > 18757y OK
© 9nAT N T-C AdsSuusudeuvsamannin drifuadnnion A325-N e 19 uu 1Hman
RInMuT 8 uu, ANt limdeTuusafiou lauhiy 30.1 AU > 1.875 fiu OK
MAMIN -E MEUUAmMUTesadnnae: Smsuadmnion A325-N uuia 19 wu, nileian

& o)

AR IUUAVIURTINHLN T F39H19.12 §u eadnndes 3 89 Suudumanrn 10 w.
¥
ABIHUATIUAIHLA = 3x9.12x1 = 27.36 A1 > 1.875 AU OK
o o 74 = o é F=1
2IAA15N I-F H18UNYNUIBUUanNnIn aannasidiuudelsssseny 3 51, 91n0UUU
AU OAIULITIA 6 U ATFMUAMIULIUAIUNUT 1 %Y,
Qs = o U ar
ADNNASIAIUUILILT (D(6)(2x0.8) = 9.6 AU
[ =t o o Qr
ARPUNALT 3 A25ULTI 3)(9.12)(2x0.8) = 43.78 AU

¥ ¥
FIusaNenuaRs U lasaannae) = 53.38 du > 1.875 AU OK

¢ P
R
i T

*
'—'""‘:J.'D"_J H'* _m{‘
! A 35 Cra
I H:r R

3.1 €

b4
aauulFman 2 PL 10x10x0.8x22 %4,




13800ULYASDITVYBITruss (114 Roller)

PL T 26 ¥RE

T
L5507 56% & i //

nnusal§aTeuiity 2.083 du MHndaudu PL 1x20x180 Timin A36 uazadmnien
A325-N 911a 19 wa Mdmanaaniun $ wu. i gunasgueine 21w, Mdedundon 3 64
iafloafumsiindrvoamin PL 1x20x180
NNATN I-A S UL aRouvesaannde) dmiuadninde A325-N v 19w, 19
adnnden 3 deeuat IHndnninvun § vu dauets 22 uu.
adninae SR8 252 fu > 2,19 fu OK
NN I-C Fdeus ufeuvsuninmin dmsuadmafen A325-N s 19 uu Mman
RINNUT 8 1. mannneeimdefuus ufou it 30.1 du > 2.19 du OK
NA5 1-E S aunnnuesadninier smduadninder A325-N viia 19 wu. wilsdam
SanuaMuRTUNL | au.shfuo2 du deadninden 3 83 SuwhunSann 10 .
A LUNLIANIA = 3x0.12x1 = 27.36 #u > 2.19 §u OK
9nA1979 I-F Mdaunmiuseaminein adnnderdudelseezann 3 . 1oL
ANNINATUUII IR 6 AU MAGUANTULUAITLNUT 1 93,
ATUNREIRWUTULST (1D(EX2x0.8) = 9.6 AUl
wdnnfen 3 A250US (3)(9.12)(2x0.8) = 43.78 Au

b 4
AT ININUAN U Tnsadnindon = 53.38 AU > 2.19 AU OK

S

S e DU 10 -~

g

5 Lem m;"'_‘“

o
dariuldingn 2 PL 10x10x0.8x22 cm




N1998NLUVIAFIHAINEIUNGL (Beam — Column)

Arsanlasmamdig 12:  an'(3/5) = 30.96° > 18°
. wwAnsinsanus U
ADUDTBN UAUNGIAT WU 0.6 13 MIn 0.6 U MYIN 7.63 kg/m” 130 4.58 kg/m,
1 = 7570cm’, S, = 16.20 cm’
ansldulnehaiunn 1 was
-yl urundee = 458 kg/m
-511111‘%351@%3 = 30kg/m’ = 30(0.6) = 18 kg/m

- UsIINAY 80 kg/m’ = 80(0.6) = 48 kg/m

1

i

- g 70.58 kg/m
A19IM5IFOVNI INLOH
mMsusuF TR
A, = GWIV3B4EI = (5X70.58X100")/(384%2.1X 10°X75.70% 100)
= (0.00578

A L = 0.00578/100 = 5.78X107 < /300 = 333X10° OK

max

L B0 MAMYANR) ¥ 0.6 3 auuudszezyihiann o 1 wes




msesnuuuulieady urlundn RlASIHaIMEIHAA T 1-2 (RO a s sanae)

a

AMUAUSIYNLS = 30 kg/m'

b

hntln urAunde = 763 kg/m’
¥

S tmingau = 37.63 kg/m’

* w
HTNYRAY 1.0 AT THUUATBITUADTAIR 1NNITEE I 5.0 WA Astiuuden

5.0 43

o
1M nae

I

37.63X1 = 37.63 kg/m

3
thminud Taetszuw

i

10 kg/m
's’smfmﬁ’ﬂamﬂ%wm = 47,63 kg/m
W, = 47.63sin30.96 = 24.50 kg/m, M, = (24.50X5°)/8 = 76.56 kg-m
W, = 47.63c0s30.96+80(1) = 120.84 kg/m, M, = (120.84X5")/8
= 377.625 kg-m
AfigoImMIves S, = MJ/F_ = 377.625(100)/(0.66X2500) = 22.89 cm’
@onldin) C150X55X32 uu (S, = 443 em’, S, = 122 em’, 1 = 332em’, I, =
53.8 om’, MU 7.51 kg/m)
TR POIER Ttk
miaoussTRnT T Tausdase i x
_=MJF_= 377.625(100)/44.3 = 852.43 kg/cm’
R EES 00 ERVS FTTL Ay y:
fby =M3/Fy = 76.56(100)/12.2 = 627.54 kg/cm2
Futues i
(fbx/0.66FY)+(fby/O.75 F)_) = [852.43/(0.66 X2500)1+[627.54/(0.75X2500)]
=085 <1.0 oK
AT VABVNSINIUDY
masuFTRaT

(5X120.84X500") /(384X2.1X10°X332X 100)

i

A = (5w1)384E1

i

141 cm < 1/300 = 500/300 = 1.67 cm OK

<5



n1seanuuudaiaul (Sag Rod) vaslnsinainmaiy 1-2

o v o & = =3
f11un Sag Rod )RI2eE 1 a3 senan Insemasm@sdanmuen 5 was mhn A3s

émﬁﬂusmﬂ% = 30 ke/m’
s usumSan = 7.63kgm’
yiwiiou) = (6X7.51)/5.83 = 7.73kg/m"
; 80 kg/m’

o
=
=~

ce Tf,
=
o
ot
I

ot

SLhminaszimanue 30+7.6347.73+80 = 125.36 kg/m’
(3/5.83)(125.36) = 64.51 kg/m’

5.83(1)(64.51) = 376.09 kg

il

[t

B4R 58 NE VYD ULTITUUIUADTZINUNAIM

I

prsUumanE Ui s UR IR
. o . A g ¥ S W
S annsadnnumasiuiveaninduidesns 14 :
2
A, = TAO.33F) = 0.27609/(0.33X4.0) = 0.285 cm’
o Mmdndudiugudng1s 58 62 (A, = 1.98 cm’)
usslrdnfafigauugavesdnsanasm:

T = (5.83/20)376.09) = 438.52 kg

A = 043852/(0.33X4.0) = 0.33 cm’

[2
9/ =1 9/ T o n:-v 2
o Mmdnduduguinaig 58 91 (A, = 1.98 cm)
Ananlagandenyna 23 tan (1.5/5) = 16.7° < 18°
o hifseRansanuseaudin
ABUADN WHHHEIAT YU 0.6 UL 1A 0.6 WU WA 7.63 kg/m® NI B 4.58 ke/na,
1 = 7570cm’, S, = 16.20 cm’
9 1 -
a9 11 e unn 1 a3
3
- hnin LHUMAIAT = 4.58 kg/m

30kg/m” = 30(0.6) = 18 kg/m

il

¥
- HIMUAUSITNNDT

st
S 22.58 kg/m



N19ATI9HBUM I ININSY
MU uETIRATY
A = (5wI')384E1 = (5X22.58X100")(384X2.1X10°X75.70X 100)
= 0.00185
A__/L = 0.00185/100 = 1.85X10° < 1/300 = 3.33X10”

. 1680 LAUKWEIN HU1 0.6 U 2uUlIgez Y0 9 1 uas

OK

17



el ¥ r ci or ¥ T [
ﬂTi’E)i‘]ﬂl!‘i_l‘lJtﬂj‘iaQi‘lJ HRHHAIRA) AlpsananIaIUAa NYTd 2-3 (Lluwmmumn:u

R

Ymidnussynes = 30 kg/m®

Yo urumEen = 7.63 kg/m’

L wrinsu = 37.63 kg/m

BRI 1.0 1uas 'm*uuigﬂsm%’ﬁﬁwﬁamﬁﬁizﬂgﬁw 5.0 w3 Kehuuen
5.0 A3

o
Wdnaal

i

37.63X1 = 37.63 kg/m

3
vwinul Teealszanm

10 kg/m

» b d
CLomhdnasaltevim = 47.63 kg/m

W

X

il

47.63sin16.7 = 13.69 kg/m, M, = (13.69X5°)/8 = 42.78 kg-m
W

y

MfdoenTI v S. = MJ/F_ = 142.56(100)/(0.66X2500) = 8.64 cm’

i

47.63c0s16.7= 45.62 kg/m, M, = (45.62X5")/8 = 142.56 kg-m

fenldu) CIS0X55X3.2 1wy (S, = 2L3em, S, = 781 em’, I, = 107 cm’, I, =
24.5 cm’, HiHN 5.5 kg/m)
T e TR o
mistusaRiRRTuIIn TusLFE AT oL X -
£ =MJF, = 14256(100)21.3 = 669.30 keg/em’
WideusRAaTun TuusRRT BNy y:
f,, =MJF, = 42.78(100)/7.81 = 547.76 kg/em’
Fotuns 1641
(£,/0.66F J+(£, /0.75 E ) = [669.30/(0.66X2500)]+[547.760/0.75X2500)]

= 0.70 <1.0 OK



ATITRAOUNII NGB
T g
MIHOUATIRATLL «

A = (5wI')384EI

(5X83.69%X500") /(384X2.1X10°X 107X 100)

1.65 cm < 1/300 = 500/300 = 1.67 cm OK

1



n1seenuuusiisanl (Sag Rod) vealasandimaiu 2-3

o { [ ar & o 9 =3
Amunle Sag Rod Annsees 1 was sendie lnsendem@alnaiue) 5 wes ldman

A36
g?ﬁﬁ’ﬂij‘i‘iﬂﬂ%]i = 30keg/m’
siniedn uiumdeR = 7.63 kg/m’
St = (8X5.5)/522 = 6.32kg/m’
o dminnssdionnn = 30+7.6346.32 = 43.95 kg/m’

pamisenavvBusInYIINA TS UILMae = (1.5/5.22)(43.95) = 12.63 kg/m’

il

nssUUmAnFUiULSUAIIUGR 522(1)(12.63) = 69.53 ke
. o A 4w Aw Y
. awmsedmnamdmfiufveavinduidesms 1A :
A, = TH0.33F,) = 0.06593/(0.33X4.0) = 0.05 cm’
g T o
- Wimdadwrhugudnas /8 92 (A, = 1.98 cm’)
usslumdndafigauugaveslnsandam:

T = (5.22/5%65.93) = 68.83 kg

A, = 0.06883/0.33X4.0) = 0.052 cm’

.8y & @ o - & C 2
L lwmdndurugudnany /8 19 (A, = 1.98 em’)



!

TasendemiadvnalseIntsaIu 1-2 uly

v .
- UMUR HHUTRIA

i

458 ke/m == 7.63kg/m’

§
- WMUAYTIVNNGS 30 kg/m® 30(0.6) = 18 kg/m

il

- H39EY = 80ke/m’ = 80(0.6) = 48 kg/m
- hmvdnuy = 751 ke/m

r
=3

E
- #iuAnthda SagRod

1.98 cm” ;spgr = 7850 kg/m3 ;AU
#4773 Frame 1-2 0% Sag Rod = 5.83m

il

- U5u1@s Sag Rod (1.98/100°)X5.83 = 1.154X10" m’

v
- 7 MUn Sag Rod 9.06 ke/NOUXS DU = 453 ke

¥
- W minAsEaieves Sag Rod 45.3/(5X5.83) = 1.55 kg/m’

i

L imiingau [(7.63+30+80+1.55)X 11+7.51

il

126.7 keg/m

ﬁﬂlﬂu Point L.oad

126.7X5 = 63345 ke

35725 kg
L3 45 !“3

w
L
~]
)
W
e
]
-
&=
-
~
o
il
[}
e —
-
D

y o . . e & i A & &
g lasenaemaIunaNeIsaI 12 %uuanummﬁmzmazﬁ]um\‘muwm

¥
Tasandeataunaen15au lu



TaserasmaIunale I sa Iy 2-3 uly

g
- WINUA WRUTAIM

7.63 kg/m

4
- dminuTInne: = 30kg/m’
- luifiauseau
o
- hnnuy = 5.5kg/m
g = ¥ oo 2
- AUNMIIAR SagRod = 1.98¢m

- 1l5u1A3 Sag Rod 1.0334X10" m’

il

- 1 m1in Sag Rod 8.114 kg/MioUXS5 ¥ioU = 40.57 kg

1.5543 kg/m’

i

¥
- MMUPNIL 8109849 Sag Rod

i

L ihning [(7.63+30+1.5543)X 1]+5.5

ii

44.6843 kg/m

i

. Aadiy Point Load 44.6843X5 = 223.4215kg

VLT Oy k%

!
543 G115 %3 i é
114.'710‘”-'5“:!“3 !

l l - __i*/"’i 3
W

il

iy

3 o 1 1 A‘f :z' = o [ & <&
ETQUI@?QW@QQWET?Hﬂa’iﬂﬂ"lﬂ’l‘iﬁ?u 2-3  FuueAtUuIINNIEIwEAI IHlY DY

1Y
TaseHaImMEINNa NI T 1H




£1345 kg 1

3, NG kg

=

R, . a144 3575 kg
S oy 1o, Akl

Amefugds L-3, [Axiel

Em“"cﬂ’ M i S0 DI e D)

FO‘C( /?"L?

3
Foveeld v .

Ly
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LR

¥ | :
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oy
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130001111 Beam-Column 14 (Bonfinisandn 12 udnfenvnavesioaiies 4 luge

1-2 wilpuvuIATe 2-3)

NYIL 1-2 8717 5.83 1HAT

Axial force max. = 2.1 AUl
Moment max. = 14 AU-1Ua5

NNATTH BENAT m AU 8.5 MagA1 U miy 3

w2l P, = 2.1+14(8.5) = 121.1 fiy
Aenvthda W300X84.5 (A = 107.7cm’, S, = 1150 cm’, S, = 365 cm’, 1, =
1253ecm, r. = 216cm. L= 385m. L. = 695 m)
£ = 2.1(1000)/107.7 = 19.5ksc
KL/ = 533/12.5 = 46.64
KL /r, = 583/7.16 = 8] .42 (centrol)
F, = 1068.64 ksc
f/F,= 19.5/1068.64 = 0.018 < 0.15
faihu Wauns (E/F )+ (£ /F )< 1.0 (n
F, = 0.6F, = 0.6(2500) = 1500ksc ; L <L<L,
fi, = MJS, = 14(1600)(100)/1150 = 121739 ksc

suAAe 9 Tuaums () w218,
(19.5/1068.64)+(1217.39/1500) = 0.83 < 1.0 OK

. Bmhda w300x84.5




N130DUBVIAGIBYY Beam — Column

T 1 ¥
9INUF9 Axial Force WnAigafitdaduminiy 2.1 fu

wnz ldidanuii18a W300%84.5 ( d=29.4 cm, bf = 30.2 om tw = 12 mm, tf= 12 mm )

ponuULAD IrunsiEey

wnasesFoninajge = 122 = 10 u.

EonuemInEen E70 911 § wu. Sf18ivessoaifeuniiiy 830 no/wa.
Tﬂ&ﬁ*am%mng;%ammmmuﬁa 2 & TavlvuaseeFeuviniy 2527 = 54w,

o 1
FalumMnTauFeL L AT NI I 1A 0.83%54 = 44.82 @1l > 218U OK

9

Ly



v Qs b .
217990UUBYN 52931 1N 3INEIA1 Beam-Column (AU Pin)

wilgc*3 4.5

ARRNWIZUS SUNFN WA

- AN A36 §MTUET W300x84.5 (d=29.4 cm , b,=30.2 cm )
- Reaction 4284.3575 kg
- §UABUNT A 60x60 W, F._ =210 kg/em’
D138
fomainfusies
Al =(1/A2)(P/0.35 F, Y = 1/(60x60)( 4284.3575 /(0.35x0.21)" = 0.944 00cm’
Al =P/0.7f = 4.2843575 £0.7x0.21) = 29.15 e { controi )
VHALELTEY
A = (0.5)(0.95d-0.8b,) = 0.5(0.95x29.4-0.8x30.2) = 1.885 cm
N =AD"+ A ={29.15)""+ 1.885 = 7.28(say 35 cm)
B=Al/N=29.15/35=0.833 (say 32 cm )
BIIRUIUFTUTINABUAS A
Fp = P/BxN = 4.2843575 (1000)/(32x35) = 3.83 ksc
AUINVUINYDI m HOE n
m = (N —0.95d)/2 = {35-(0.95x29.4)/2 = 3.535 cm
n = (B - 0.8b)/2 = (32-(0.8x30.2))2 = 3.92 cm
g mauaimm'lﬁmamquﬂauﬂ?@rﬁwm

F =035 f(A2/A1)

1/2

= (.35(210)(60x60/(32x35))"”
= 131.77 ksc < 0.7f, = 147 ksc OK

14 F, = 147 ksc



3]
ot

AR T HUIYDIAHUT DS

i72 1z

f=2n(f/F)'"” = 2x3.92 (3 83/2500) *=0.31cm (19 1 om )

A4 an PLIx32x35
N130BNBULYARDINTITEHINE Beam — Column MUILWY Plate

nnuTnS viLmenaiy 428 fu

Tgadninden 325 Neutadurgudna 19 uy,

a1efil-A fdeuus afouvednndes sinamseadnndon A325-N 4ua 19
s, Werdninden 3 Fadouns mEnminmn 8 uu. uastinawed 22 an admndersesuni
wiin'ld 25.2 >4.284 du OK

Va1 I-C Mdasusufouvsamdnnin dmivadninden A325-N vune 19 1w,
3 dadount IHMARRIANUT 8 WLy 22.6 AU > 4.284 fu oK

a1 FE Mdaunmusssaannds? dmiuadnindos A325-N 1uia 19 ui.
wilsdadfmdmuamunnusun | s 12 fu deadninden 3 1 Suwanunn 12
Iy,

0w & @ o

MAWLNMURIHUA = 3x9.12x1.2 = 32.83 AU > 4.284 AU OK

9INAITN I-F SISUUAMILTBUMEnRIN A mnBeadanudiszozuo 3 mu. 910
YOULHETWITOA MU IR 6 AU A IFUILAMTHLMANUNLY 1 B,

FANAASIRILUT LT (D(6)2x0.8) = 9.6 AL

ABNNAEIDN 2 AITULTI (2)(9.12)(2x0.8) = 29.18 &1 > 4.284 &1 OK
- -
nIsARAIANAIN
1 Ll
T

[ddiiniv R
em—— o T
; e 7 e
S o ¢

|

7.5C~ :’:

ieniszezinetiesga = 0.8+3.5+3.2 = 7.5 as. (19 7.5 wsu)
DITIWITLHSD 2.5 HY. 92 1A 10 W,

¥
favuldmdnun 2L 10* 10%0.8%22 sy unzadnnasaias 3 aalundazdiu



o

n152RAKULYNTBITUIA5INAINI Beam — Column (614 Rolier)

|

|

i

| vy ]
| Pl i EEY:
% favravre- 2}

i

Celinrosr
N1500NUUVYAABINII5Y 11 Beam — Column HULKHY Plate

snusetfnSidateniniy 428 du

Tdednmten 325 Newadushgudnma 19 w.

M5 1RI-A SSsSusuSpuvesadmnie 1InmNadmNanT A325-N 319 19
wu. Wadnndes 3 daaouns mlnnyin 8 vy, uazinuen 22 an admndnor s
in1A 25.2 >4.284 & OK

1A I-C fdefurs efeuveananain Smiuadnindel A325-N uuia 19 .
3 Freanad Wimdnuinuul 8 Ay 22,6 FU > 4.284 Au 0K

9MANT N B FunNIUYeaanings? s uaaninfen A325-N 918 19 1.
MO ARSI TUAILYN | 9 wAD9.12 fu ipadnnder 3 &1 feamunu 12
1.

SF NI R = 3x9.12x1 2 = 32.83 §u > 4.284 §1 OK

SINEI N I-F MELLAMLYBanEnnIn afnndeadinuieliss sr ey 3w, 900
YOUUUETHISOATULIS 1A 6 AU MASULANIULUAIIUNUT | a3,

AAMAAEIAILUTLIS (1)(6)(2x0.8) = 9.6 AU

AANNREIBN 2 AITULTI (2)(9.12)(2x0.8) = 29.18 81 > 4.284 61Ul OK

- o
ATEBNHINAN



= t 9/
yiignndszevnaiosge = 0.8+3.5+3.2 = 7.5 9w, (1 7.5 9w
gﬁe‘nm:ﬁaz BBI 2.5 WU, %Siﬁﬂ]']tﬂ‘l 10 =33,

& g ar F=1 - s 1 S
gainifivdnnin 2L 10* 1040.8%22 s uazadnindoiuaias 3 1 humaazai



20NHUY Beam 1 a2 Beam 2

e

[

L~
I

fvuaty Beam 1 Duuiaiify Beam 2

4
- 5231219 Beam 2 sR95UAudUAL 4 mwas

- Wanunmuruneunsa = 10cm
- T{Wﬂﬁﬂ‘iﬁi‘iﬂlﬂ%’i = 500 kg/m’
- ﬁymﬁ'ﬂu:ssuﬂﬁmmﬁguaag = 240 kg/m’

AT
ﬁmﬁﬂmmﬂmﬁ :f&}u (8X0.1%2400) = 1920 kg/m
dszinashminnig = 100 kg/m
ﬁmﬁnmmﬂ% (8)(500) = 4000 kg/m
winpiia 4 4 5A3 H4)240) - 960 ke/m
sathmiin win ARaLe = 6980 kg/n

M, = (6.98X50°)/8 = 21.81 t-m
Sue = M/O.66F, = (21.8X100)(0.66X2.5) = 1321.97 cm’
analgmThan W350X 106 (d =33.8 cm, b= 35.1 am. t, = 1.3 em, t,= 1.3 cm,
1 =28200cm’, S, = 1670 cm)
vinasrenl 921l L. = 447m, L, = 7.61m
Ui Lo <L <L, .. wld F, = 06F, = 1500 ksc
asromren Tummdiiadu -

Moment Maximum = (6.986X5°)/8 = 21.83 t-m

F, = M/S_ = (21.83X100)(1000)/1540 = 1420 ksc < 1500 ksc OK

o



ATVADLUTUROU ;
V. = 6.986X25 = 1747t
F. = V/dtw = (17.47X1000)/(33.8X1.3) = 397.58 ksc

< 0.4F, = 1000 ksc

$1379891Y Deflection :

v

A__ fweuldmiiAu L/360 = 500/360 = 1.39 cm
A ffeduluntdall = 5wi'/384E!

5(69.86X 500")/384(2.1X 10°X 28200)

#

0.96cm < 1.3%cm

- enldvthde W3s0X106

OK



29Ny Beam 3

o

fmuald
3/ dy —
- Wanunuuasunif
E3
- WMUnUIINALT

W
- HUNUTINAN WNIDTUOY

& H

5
dmilnusinnesh : fu
L
sginaniminaiu
14
vsinseial g 4 mas )

b3
WMHnUIIN NI

:C, L] 5 e
[ ROV - "7~?;;——\'j“_——-—-——---m~—~.—-—-—}}.:
i A
; |
! By 6 -
| ; .
‘ f
f 1
{ t ,*j 4
= 10cm
= 500 kg/m’
= 240 kg/m’
(5;00.1)(24007 = 1200kg/m
= 100 kg/m
{(4)(240} = 960 kg/m
{53(500) = 2500 kg/m
= 4760 kg/m

& oW
S TH U NUAR AN IR

M = (4.76X6.0°)/8 = 21.42 t-m

N

S

= M/0.66F, = (21.42X100)/(0.66X2.5) = 1298 cm’

aoeldmrida W360X 106 (d=33.8 em, b= 35.1 cm, t, = 1.3 cm, ¢ = 1.3 cm,

1 =28200cm’, S, = 1670 cm’)

naasentezld L, = 447m, L, = 761 m

WU L, <L <L, .. wwld F, = 0.6F, = 1500ksc

cfd' = 43 .
/379801 TBUATIRATY ;

Moment Maximum = (4.766X6°)/8 = 21.45 t-m

F, = M/S_ = (21.45X100)(1000)/1440

= 1490 ksc < 1500 ksc

OK



o
;
Ll

@390 URDY -
V= 4766X3 = 14298t
o= V/dtw = (14,298X1000)/(33.8%X1.3) = 3254 ksc

< 0.4F‘_ = 1000 ksc
A779891 Deflection :

A . ReouliviAiy L360 = 600/360 = 1.667 cm

da 4 o o
A, tidetulunihdail = swi'/384EI

i

5(47.66X600")/384(2.1X 10°X28200)

1.36 em < 1.667 cm OK

C. menldwings w350X106




2901111 Beam 4 L s L, 2"

e -
Z 2N
i ?
t !
fmuale
e unia = 10 ¢cm
. 'l.{’lﬂﬁﬂ‘uii?jﬂ‘il‘i = 500 kg/m’
- ﬁmﬁ'ﬂmsnﬂﬁmw&ﬁgnw = 240 kg/m’
AU
1{1ﬁﬁﬂmsnﬂﬂqﬁ i (5)0.1)(2400) = 1200kg/m
Uszananimmien = 100 kg/m
sminsiia 941197 ) (4)(240) = 960 kg/m
15"{ﬁﬁﬂﬂ‘§‘éﬂﬂ%i (5500 = 2500 kg/m
sauthwinusinedivianye = 4760 kg/m

M = (476X8.0°)/8 = 38.08 t-m

Suq = M/O.66F, = (38.08X100)/(0.66X2.5) = 2307.88 cm’
ansldmiidn W400X 147 (d =394 em, b= 398 cm, t, = I.1cm, , = 1.8 cm

1 = 56100 cm’, S, = 2850 cm)

namseal gld L, = 5.07m, L, = 1028m
Ui Lo <L <L, .. w4 F, = 06F, = 1500ksc
aserey g Rifany

Moment Maximum = (4.807X8°)/8 = 38.46 t-m

F, = M/S, = (38.46X100)(1000)/2850

= 1443 ksc < 1500 ksc

OK

e



ATIVAOULUTUNBU -
V= 4.807%X4 = 19231
F,oo= Vit = (19.23X1000)/(39.4X1.1) = 443.70 ksc
< 0.4F, = 1000 ksc

§1779¢91 Deflection :
A__ fsouddishiy L/360 = 800/360 = 2.22 cm
A FiRaulunthint = swi/3s4Er
5(48.07X800")/384(2.1X 10°X 56100)

i

2176 cm < 2.22 cm OK

!

. denldvihda w400X147




fate

2001y Beam 6, 7 5

4w
%,
ponUUL I Beam 6 U8Y Beam 7 Huiawinnu
fmua s
- Beam 6 A2 Beam 7511319 8 m
amumuiuaounie = 10em
- ‘Lfmﬁ'ﬂmmﬂﬂs = 500 kg/m
- gmﬁﬂmsnﬂﬁmw&?)’guamu = 240 kg/m’
fauan
ﬁmﬁnmmﬂmﬁ i (8)(0.1)(2400) = 1920 kg/m
Useanamiinay = 100 kg/m
1‘{mﬂfﬂwﬁs( Qa5 1maT) (5)(240) = 1200 kg/m
ﬁ?ﬁﬁﬂi}ﬁnﬂ%‘i (8)(.00) = 4000 kg/m
s minudnefivene = 7220 kg/m
M, = (7.22X5.0%/8 = 22.56 t-m
Seqq = M/O.G6F, = (22.56X100)/(0.66X2.5) = 1367.42 cm’

assldmiinda W350X106 (d = 33.8cm, b, = 35.1cm, t, = l3cm, 1, = 1.3 cm,
I = 28200cm’, S, = 1670 cm’)
N Al 921l L, = 447m, L, = 761 m
sfiud L, <L <L, .. ol F, = 0.6F, = 1500 ksc
S g
ATIEDL TUNUATRAYY |
Moment Maximum = (7.226X57)/8 = 22.58 tm
F, = M/S, = (22.58X100)(1000)/1670

= 1352.17 ksc < 1500 ksc oK



ATIVEABULITUROU -
V= 7226X2.5 = 18065t
F = V/dtw = (18.065X1000)/(33.8X1.3) = 452.10 ksc

< 0.4“5_v = 1000 ksc
A7319801l Deflection :

A fwauddivindy L/360 = 500/360 = 1.39 cm

max

3
Q@ o

d a4
A, ivadiulunidall = Swi/384E]
= 5(72.26X500")/384(2.1X 10°X 28200}
= 0993 cm < 1.39cm OK

. Henldurhdn wisox106 (S, = 1670 cm’)

31

[



pafuil Beam 8

ey o]

o m e

o 9
AIUA
¥ & =
- WanunuRuAsuUni a
'3
- IMHNUTIYNeI

td
- MMUNUTINAMLNID B

ﬁﬂﬁﬁﬂﬂi?ﬂﬂﬂ&ﬁ i
Uszananimiinay
SminsTa( T4 5 1a7 )
ﬁywwiﬂmﬂqﬂ%

£ y ¥
v inurfaRN I

M

max

S

reqd

aoeldnshda W350X106 (d=33.8 cm, b,=35.1 cm, 1,
F:' e S

= 10 c¢m
= 500 kg/m’
= 240 kg/m’

(5X0.1)(2400)

{5)(240)
{5)(500}

(5.0X6.0°)/8 = 22.5 t~m

i

1

il

1200 kg'm
OO kg/m

1200 kghn
2500 kg/m
5000 kg/m

M/0.66F, = (22.5X100)(0.66X2.5) = 1365.64 cm’

=13 cm, ;= 1.3 cm,

I = 23400 cm’, S, = 1540 om’)

PN AL 9214 L, = 447m, L, = 76l m

WU L, <L <L, .. 919 F, = 06F, = 1500ksc

IR R 4
asedey luuainady

Moment Maximum = (5.006X6°)/8 = 22.527 t-m

F, = M/S, = (22.527X100)(1000)/1540 = 1462 ksc <1500 ksc

OK



#ITPUUTUNDY
V. = 5006X3 = 150181

F, = Vidt, = (15.018X1000)/(33.8X1.3) = 341.78 ksc

< 0.413), 1000 ksc

F579001U Deflection ;

A, fsouldwiany L360

il

600/360 = 1.667 cm

A FiRadulunthénd = swi/384EL
= 5(50.06X600")/384(2.1X 10°X28200)
= 1426 cm < 1.667 cm

OK
S Aenldnihas w3s0X106




aaniiuly Beam 9

b g -
R et o
|
F | L
[ - !
I |
i |
{ I .
X b'* . , %
l |
' i
! |
i |
{ i
; i ¥
a o
fmualn
¥
-tAamunutfiuaauni e = 10cm
E
- dmHRUITNGS = 500 kg/cm’
3
-ihwdpussnadunedueny = 240 kgm’
AU
1 1 3
UMUNUTINNALH : fiu (5X0.1)2400) = 1200 kg/m
»
Psginmtiminaiu = (00kg/m
WIMINHTA 99 5 1nT ) (5)(240) = 1200 kg/m
¥
WMt INNeS {5)(500) = 2500 kg/m
# ¥
T NURAIAT aH ua = 5000 kg/m

M. = (5.0X8.0°/8 = 40 tm

max

Swa = M/O.G66F, = (40X100)/0.66X2.5) = 2424 cm’

reqd
ap¢1HMTIAA W400X 168 (d=39.4 cm, b= 40.5 cm, 1, = L8cm, t, = 1.8 om,
I = 59700cm’, S, = 3030 cm)
a9 Al 9318 L. = 5.16m, L, = 1044 m
iUl L, <L <1, .. 921§ F, = 06F, = 1500ksc
sed o J
ayou luwudifediu ; -

Moment Maximum = ('50-.61:8'X82)!8 = 44.54 tm

F, = M/S, = (40.54X100)(1000)/2850 = 1338.1sksc < 1500 ksc

OK



ATIVADUUIURNDY -

V= 5068X4 = 2027t
F

v

= Vidt, = (20.27X1000)/(39.4X1.8) = 285.82 ksc

< 0.4F, = 1006 ksc
#3798 Deflection :

il

A, Hopuliyiifiu L/360 = 800/360 = 2.22 cm

da & o
A, wdediulunthdatl

It

Swl'/384E]
= 5(50.68X800")/384(2.1X 10°X 59700}

=216cm < 2.22¢m

OK
. dAenlenee W400X 168

41



28nil Beam 1€

/
e
—
| \J\"O\”
5 m '
i B0 i
e 1
T '5/;\-\
A0l
Yszunanihminaiu = 100 kg/m
4
WMUNII( 4 4 10A3 )(5)(240) = 1200 kg/m
L . 3
SN ALRAIRNIHUA = 1300 kg/m

M = (13X5.0°)/8 = 4.0625 t-m

3

S = M/O.66F, = (4.0625X1000/(0.66X2.5) = 246.21 cm

a8e19MTAR W200X49.9 (d=20.0 cm, b,=20.0 cm, t, = 0.8 cm, t,~ 1.2 cm.

I = 4720 cm“, S, = 472 01113)
nAATe Rl 2lR L. = 2.55m, L, = 677m
wifiuh L, <L <, .. 9wl F, = 06F, = 1500 kse
d-:; £ -3'
a3y luudinatiy -

Moment Maximum = (1.2499X5°)8 = 3.91 tm

F, = M/S, = (3.91X100)(1000)/472

b
= §27.53 ksc < 1500 ksc

@390V UMTURDU

Vo= 1.2499X25 = 3.12t

it

F, = Vidt, = (3.12X1000)/(20X0.8) = 195 ksc

v

< 04F = 1000 ksc

OK

o

=



A32908U Deflection :

A, fveuTivndu L360 = 500360 = 1.39 cm

H 4 3
A__ifatulunihdail = 5wi'/384El

5(12.499%X500")/384(2.1X10°X4720)

il

1.025cm < 1.3%cm
.. Aenldmihde W200X49.9 (S, = 472 cm’)

OK

[



nlapaniiy Crane Girder

Bﬂﬂkmﬁiﬂﬂiﬁﬁ Maximum Load = 5ton L‘ﬂu Concentrated Live Load

(C, = 1.0
¢ e
'i
- v T
5 5
i I
5t 1ol
Shee. DG - o
A5
oA
/// \_\\
- '

g e -1 D'GC;\L’-‘

ﬁuymﬁﬂ'mﬁﬁmﬁ’ﬂ = 150 Kg/m
M, = 25.00.15X20°)8 = 373 t-m
AUYATH F, = 0.66F, = (0.66)(2500) = 15350 kse
S = (32.5X100)/1.65 = 1969.7 cm’
anslFMIIAA WI00X286 (d = 91.2¢cm, b, = 30.2cm, t, = 1.8 cm, t, = 3.4 o,
A = 3640cm’, I = 498000 em’, [ = 15700 cm’, 1, = 37cm, 1, = 6.56 cm,
S = 10900 cm’)
PNATI AL
NTAA W900X286 iiei1 L. = 3.85m, L, = 6.35m
A = AHAUD) = (302X3.4)+(1/6)(91.2-23.4)X1.8] = 128¢cm’
n=NOsA = VI05XI5700/128] = 7.83 om
Lir, = (20X100/7.83 = 255.4 > [(3585X 16)C/E,) = 119.7

=



Anuniieussieou 1y
Fo= (1195X10"XCOALAY = (1195%10'X1.0)/(255.1) = 1832 ksc

F, = (84.36X10'XCIALJA) = (84.36X 10" X L.ON(20)(100)(91)/

(30.2X3.4)1
= 473.93 ksc {Controt)
n’ﬁ' = .5
AIMEDY lHANNATY
Morment Maximum = 25+0.286X20°)/8 = 39.3 t-mn

F, = M/S, = (39.3X100)/10900 = 0.361 tiem’ < 473.93 ksc

8292.36 cm < 10500 cm’

S = M/F, = (39.3X100)/473.93
AIIVADUUT HROU

Wt = {91.2-2(3.4))/1.8 = 46.88 < 3179/\/1:5 - 3179V2500 = 63.58

V. = 2.540.5(0.286)(20) = 5.36 1

f = Vidt, = (536X10)/(91.2%1.8)

= 32.65ksc < 0.4F, = 1000ksc

#319890Y Detflection

A, fweul? = L/360 = 2000/360 = 5.55 cm

A = (PL'/48EL) + (SwL'/384E1 )

e

[(503(20X 100) 1/[48(2. 1X 10°)(498000) ]+

i

[5(2.86)(20X 100Y" V[ 384(2.1 X 10°)(198000}]
1.366 cm < 5.55cm

i

‘. Benldurhnda wo00x286

OK
OK

OK

OK



N1500ALLVYAABIEHI 1AM ( B1 84 BY) Husen

IR —

o .
[ % waooxiot (T, =15 )
o
e

- palfiAsenfitmes R wndy 17.47 won

- Yrerdnnteauning 3 @1 ( A325-N)

- MANRINMUN § WY

- ANNETI L 0D 22 em

- wannder A325-N 4118 19 14 §9UIATTIW 21 LY

o &S o & ar =i
MaITULIURDUUBITOAMNTE

id
o o

21m5 197 1A adnnamarfuimin’ld 253 won > 17.47 ton OK
MdsFuusafonvesvans in

215197 [1-C FmSuadmARe A325-N 3178 19 W3 3 #IAvuAIIRY

30.1 ton > 17.47 ton OK
MdunmuBIadnngen

d-' a ol 9f é b ¥ - ﬂ‘.
NAH1519A B TwmSuadmnae A325-N 9119 19 1l #i@ e fasuunmuiing i

VU1 1 cm WAY 9.12 A1 eladnmael 2 35 1e2eunaT 15 3

E
o o

ARWUAMTUNHUR = (3H9.12X1.5) = 41.04ton > 17.47ton OK
MBWUNTUVBIHANRTIN

-I:'l o/ A o/ é =1
NNRITIN I-F 7aNNREIAIUY FIUT 020 3.5 cm VIAYOUUH LEINTOA UMY

w5418 7.6 ton ST VUIUAMTHDUAINU 1 om 88719 15T UUAIY BALUUALT 2

W
0.8 YUANUHUNMANRINNIT DI EA

ARANAEIAILUTUUTS {(1)(7.6)(2x 0.8) = 12.16 ton
AANNDBIDN 1 TULLTA (2)9.12)(2 x 0.8) = 27.36 ton

8 r
s anenuasu lasadmnde = 39.52 ton > 17.47 ton OK

&



&t

sﬁaﬂmman YHIUUAANDIN

AT 4.20 ADANATIVUIA 1911 H,=3.5¢em, C,=3.2cm

l ol g ys e

P T wiA.—_L_- 7 'l [l I3
L I
1.5 o )

L AT SO U0 3.5 cm 92 18
08+35+32+25 =10 cm [1% 10 cm ]

CdwAnRin 2L 10 x 10 x 0.8 x 15 em




&%

N1990NHLLANABIZHI 1IN B10 fil) C2

¥
hIE A

oI adnin@eaunna 2 @9 (A325-N)

! 1]
\ f - wsnlgisnfideae, R = 3.12¢
Hta

MANRINYIUY § VY

t

ANYT LAY 14 cm

M
“;%;J_OJ
1 )
 —

1

AANINAEY A325-N 4118 19 313 §1121as g

21 Wy

Mdsfuus ufsuupsadningen

&
MR N I-A adnmnaseesiniwvinld 1681 > 3.12¢ OK

o W ar <3
ﬂqﬁﬂﬁ'ULliﬁLﬁau%}ﬂﬂiﬁaﬂﬂqﬂ

INAT1T I I-C TIMTUAAANRAE A325-N YU1R 19 UH 2 8780487
) 18.81 > 3.1t (437

AdeuURM LIRS Ta AL

a Ll Q Fa-§ é L 1 [} s t;:‘l
1NA15 1 [-E S Uaaninaed A325-N 9139 19 U1 ¥ir] Aaanunniuianu
WU 1 UL 0D 9.12 L e aannie 2 $51HeIUNUT b U
Ey
AR VLT WUANTUVIPHA = 3(7.3) = 21.9t > 3.12t OK

e

o =4
AALLHNANIHYDIANRIN

o r~1 s A =%
2INATTN FF aannaefiuudalssosuns 3 cm 9I0U0LYUY 92T RA UGS
¥ €
1% 5.0 du A VUIWUANIUATIMUY | cm 21 15 AeY ussunTIURaDURLR 2x0.8 cm’

L4
‘ll‘l—iﬂ'ﬂijﬁu'lmaﬂiﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬁﬂﬁ’lﬁﬁ

ARPINAEIAIIUTULS S (1}(6.02x0.8) = 9.6 ¢
ARNNDHIDA 1 RITUUIS (2)(6.0)(2x0.8) = 19.2t
8 ¥
s enuansu lnsadnnaen =288t > 3.12t OK

. Mimdnein 2012x12x08x14 em

Y

2.5C Lt



ﬂlﬁ@ﬂﬂli%%ﬁ%]&

HusanszdhAeydns = 5.36 ton

§ o =3 & Yoo A
YAz IMKan A36 ipuaeRsadnEeN ET0
auyALrmANYUT 10 U viisusaReisenld = 0.6(2500) = 1500 ksc

. v =2 - u %
<o MAUMMTRRDIUANIHYTIBENUDEY

L= \/6MJtF‘ = \/[(6X5.36><30)/(1><1.5)j = 2536 cm
TUAnUANMANYINA 30X 1.0 om
- wﬁwmaaﬁ%uuumaﬁan P = 5.36{1000)/(2X30) = 89.33 kg/um
- mi’.;ausaﬁmmﬁqﬁlmaaﬁammﬂ 8 NN

P = [5.36(1000)(30)(30)(30/2)1/[(1.6X30°)/12] = 670 kg/em

- UL AW U AR D LAY LT IR

R = V89.33+870 = 675.93 kg/cm
AdsSusedon E70 ¥u1a 8 Uy = 830 kg/em
YUINTDUFDUNADINS 675.93/830 = 0.814 cm

. Wsoadounuia 10cm
p_ i = 5.36(1000)(30)(30/2)/[2(30°)/1.2] = 2536 kg/cm
R Wi = 543.4 kg/em



AIIBTOT! ¢

wissupunsenld F, = 0.4F, = 1000 ksc
WU ARBY £, = 5.36(1000)/(1X30) = 178.67 < 1000 ksc
misusafiveuld = 0.60F, = 1500 ksc

WU © = 5.36{1000)30){iX307W6; = 1672 < 1500

OK

JR



5
PRy

n1seenMULIMANINTee UM U HEY

|
J
1
]
09910 Crane Girder MIiShundhda W 900 x 286 Sevuminan@ilFsaedy Crane
Girder hatinns 19 2L 200x200x16x250
MsesnILUTBIFEY
vwnInajgavessosidion =1, -2 = 162 = 14 4.
nalngauosBeFey =6 uw.
myrenetiuldnesondon 6.
A& TRURDLYIIN 6 11, = 620 kg/om
ArETIseeSeuRADINIT = [5.36(1000)21/620 - 432 on.

uaiaA LA ANEIBNU Y FMTFONULLWE A §5HRIAERN ET0 A

£
o




A1T98NMULIE T U1

28NUULI 1T UA 1l Cl

i 140.% 6 LC\f\
o

it

- g
P

T R YA

A KL/r = 50

kol

48UD

i

ﬂm.;a‘lﬁfrmﬁmmﬁmuu
wieinen B2 2474
wtinen B3

Yiwiiaen B4

e B7 240

mtinen BS

&
ar

NIMUATIN BY
o

¥
TIWUHUNYNINLR

F, = 1281 kg/em 1INAT51E 1

A= 140.86/1.281 = 109.96

Tepd

aoevilifia W300x106 (A=134.8 cm’, 7, = 7.57 cm )

KL/r=500/7.57=066

F.= 1179 ksc

P ={1.179)(134.8) = 158.

C1 (ADNUTAR W300x106

ERdsen (C2)

7 VIR
T
lia.at

#Hoarusnuiamugelesndl 10w,

(9)(100) = 900 .

(2)(17.47) = 34.94 81
= 14.298 f1u
=19.23 AU

(2)(19.87) = 36.2 Au
= 15.02 #iu
=20.27 fiul

= 140,86 A

93 iU > 140.86 A OK
" foya almiinfideasian)
b (5X100) 500k
A1 Truss 2083 kg
1 Ahwinen B102 dw 2(3.12) AU
o A MReIA Crane girder 5.36 fiu

€

MHnT 39-

MBS 90N 50 kg/m'

avue 14,183 du (19 14.2 aw)



AosanTuaud
Tuudfifinninydns = (0.3(5.36) = 1.62 fu-was
TnanA TR 1003980 = WLY12 = (50x5)(5x5)/12 =0.521 fu-mas
s TunndRana = 0,521 + 1.61=2.13 fu-tias
VING 1T NERB AR | m = 6.5 tae U=)
P_=14.2+2.13(8.5) = 32.505 AU
idenntida W250x64.4 (A=82.06 cm’,S =720 em’,S, = 233 om’r,=10.3 cm,r, = 5.98
emL =321 mL=641m
f = 14.2(1000)/82.06 = 173.04 ksc
K L/r = 500/103 = 48.54
K,L /1, = 500/5.98 = 8361 (control)
F, = 1051.73 ksc
£ /F, = 170.04/1051.73 = 0.165 > 0.15
Fraiuldamms (10.6) ua(10.7)
f,. = 2.13(1000)(100)/720 = 295.83 ksc
F, = 0.6F, finmeFnana et = 1500kse 1491 L <Lunbraced < L,
w2 F, = 0.63F - 1650 ksc fiana
F, = (12x3.14°x2.1x10°)/(23x48.54") = 4588.88 ksc

me/(l-fa/l?“) =0.85/(1-170.04/4588.88) = 0.88 < 1.0 Use 1.0
wyrutuarums (10.6) uaz(10.7)

(170.04/1051.73)+(1x295.83/1500) = 0.36 < 1 OK

(10.04/1500)+(295.83/1650) = 0.63 < 1 OK

#
datiuldnthnda W 250 x 64.4

-
hE



SANLUAIEUA N (C3)

§ g ben

Y oo ﬁnuaiﬁﬁ"ﬁwﬂfﬂmlé’mw (9X(100) = 900 N1,
439U nT 1970 Truss =2083 A,
1391 n3 87190 Frame = 4298 1A,
vimiinen B1 24 (2)(17.47) =34.94 AU
duminna B3 =14.298 AU
S I RS SN ‘liij”ﬁ'?ﬁﬂ‘iﬂﬂ Crane girder =5.36 @
Tm e e Wminein B8 = 15.02 A
- 3] v =76.89 Au

o730 Tuud = (0.3)(5.36) = 1.61 Au

INATTIURDAAT m = 8.5 UaY U=3
P_= 76.89+1.61(8.5) = 90.575 AUl
Hoantiida W300x84.5 (A= 107.7 cm’,S = 1150 om’.S, = 363 om’,r,=12.5 cm.r, = 7.16 cm
L=385mL =69 m
f = 76.89(1000)/107.7 = 713.92 ksc
K L/t =500/12.5 = 40
K L Jr, = 500/7.16 = 69.83 (control)
F, = 1152.19 ksc
f/F,=0.62 > 0.15
Fofuldauns (106) uaz(10.7)
£_=1.61(1000)(100)/1150 = 140 ksc
F,,=0.6F, finmadaeamuem - 1500ksc {89910 L <Lunbraced <1,
uas = 0.66F, = 1650 ksc filatw
F,, = (12x3.14'x2.1x10°)/(23x40") = 6758.5 ksc

me/(1~fa/Fex) = 0.85/(1-713.93/6758.5) = 0.95 < 1.0 Use 1.0
unuluaums (10.6) 182(10.7)

(713.93/1152.19+(1x140/1500) = 0.71 < 1

(713.93/1500)+(140/1650) = 0.56 < 1
o Y ow

¥
gatiuldnihda w 300x84.5




PRALLIUENNINNBIATT (C4)

L [l
dpun Ghmuanaeans)
9

ar 9
- FUUAKWTHHAIT R IHUY 50100 =

o of

- FUHUIMUAITIN Truss =

O o

L4

[ o

- HIHUNTIN B, s
3

- W 9A Crane Girder =

il

¥ b
- SN UNYISHUA

500
12,083
312
536

- 11.063

#ersanussaninnugaios 10 ¥ MU 50 kg/m’

€
63

i

-

13
=t
AU

duld 111 dw)

LB o«
AIIT8 TURIUA SOUUAY y

- ToudRIRaTInYEe = (0.3)(5.36) = 1.62 t-m

- TS TRa 910U 8% = wi*/12 = (50x5)(5x5)/12

= (0,521 t-m

souTaauaTarua = 1.62 +0.521 =2.13 t-m

FHITUITOULAU x

- TUUATNIRA NI BN = wl /12 = (50x5)(5x5)/12

P=11.063 t, M, = 0.521 t-m, M = 2.13 t-m

IR T3 IAeNAT m W0 8.5 uaza1 U =3

= (,521 t-m

P, = 11.063 + (0.521)(8.5)+(2.13)(8.5)(3) = 69.81 Al

apan¥Idn 250 x 64.4 (A =82.02 cm’,S,=720 cm’, S, =233 am’, 1, = 10.3 cm, 7, =

598 cm, L =3.21m, L, = 6.4im)

f =11.063(1000)/82.06 = 134.82 ksc

I

K L/t = 500/10.3 = 48.54

83.61

#

KL /r, = 500/5.98
F, = 1051.73 ksc
£/F, = 134.82/1051.73 = 0.128 <0.15

{control)



5]

S

s £/F, + £, /F, + §,/F,, S 1.0 n

£ = G.521(1000)(100)/720 = 72.36 ksc
f,, = 2.13(1000)(100)/233 = 914.16 ksc
F,, = 0.66F, = 1650 ksc
F,, = 0.66F = 1650 ksc
Co = Cppy =085

F_ = [1270(2.1x109] /[23(48.54)'] = 4589.58 ksc

F,,. = [1270%(2.1x10%] /[23(83.61)’} = 1546.88 ksc

C_ /(1£/F,) = 0.85/(1-134.82/4589.58) = 0.87 <1 Use L.0

C,,/ (1f/F,.) = 0.85/1-134.82/1546.88) = 0.93 <1 Use 1.0

vy lueuns (1)

(134.82/1051.73) +(72.36/1650) + {914.16/1650) = 0.72 < 1.0 OK



